
UCHWAŁA NR XXVIII/232/2009 
RADY POWIATU ZIELONOGÓRSKIEGO 

z dnia 28 sierpnia 2009 roku 
 
w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Bożeny Hoffmann. 
 
 
  Na podstawie art. 229, pkt 4 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst 
jednolity Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) po rozpatrzeniu skargi 
Pani Bożeny Hoffmann, uchwala się, co następuje: 
 

§ 1. Rada Powiatu Zielonogórskiego uznaje skargę złożoną przez 
Panią Bożenę Hoffmann, zam. w Przytoku na działalność Dyrektora Młodzieżowego 
Ośrodka Socjoterapii w Przytoku w zakresie zarządzania zasobem mieszkaniowym 
za bezzasadną. 

2. Uzasadnienie do Uchwały jest jej integralną częścią. 
 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu. 
 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 
 
 

     Przewodniczący Rady 
Powiatu Zielonogórskiego 

 
            Krzysztof Sroczyński 

 

 



Uzasadnienie do Uchwały Nr XXVIII/232/2009 Rady Powiatu Zielonogórskiego 
z dnia 28 sierpnia 2009 r. 

 
Rada Powiatu Zielonogórskiego po zapoznaniu się z protokołem Komisji Rewizyjnej, 

która badała skargę na działalność Pani Grażyny Płońskiej, Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka 
Socjoterapii w Przytoku w zakresie zarządzania zasobem mieszkaniowym, wniesioną przez  
Panią Bożenę Hoffmann, mieszkankę Przytoku, - emerytowaną nauczycielkę MOS 
w Przytoku, stwierdza, co następuje: 

 
W toku postępowania Komisja Rewizyjna badała: 

1) kserokopie pism Pani Hoffmann do dyrektora MOS z dnia : 
o 29-06-2009 r.  
o 08-06-2009 r. 
o 16-06-2009 r. 
o 29-06-2009 r. 

2) kserokopię pisma dyrektora MOS w Przytoku do Pani Hoffman z dnia 22-06-2009 r., 
3) kserokopię umowy najmu zakładowego lokalu mieszkalnego z dnia 30-12-1996 r. 
4) kserokopię aneksu do umowy najmu zakładowego lokalu mieszkalnego z dnia 

29-05-2009 r. wraz z załącznikiem nr 1, 
5) kserokopię umowy nr 1/2007  z dnia 28-08-2007o świadczeniu usług 

telekomunikacyjnych, 
6) kserokopię wypowiedzenia umowy z dnia 22-06-2009 o świadczeniu usług 

telekomunikacyjnych. 
 

Ponadto Komisja Rewizyjna wysłuchała wyjaśnień Pani Dyrektor MOS w Przytoku . 
 

Zważając na powyższe Komisja Rewizyjna ustaliła, że: 
1) Pani Dyrektor podjęła wszelkie konieczne czynności, by ostatecznie ustalić 

rzeczywisty koszt podgrzania1. m³ wody oraz koszt oczyszczania1. m³ ścieków, 
zwracając się do  dwóch różnych podmiotów zewnętrznych o dokonanie kalkulacji 
podgrzania1. m³ wody oraz do dwóch różnych podmiotów zewnętrznych 
o dokonanie kosztów oczyszczania1. m³ ścieków, 

2) Pani Dyrektor posiada wszelkie niezbędne kalkulacje ,  
3) w sprawie odłączenia telefonu Pani Bożeny Hoffmann Komisja Rewizyjna ustaliła, że 

w związku z awarią centrali telefonicznej dniu 2. lipca 2008 r. Pani Dyrektor 
Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Przytoku poinformowała wszystkich 
lokatorów o konieczności odłączenia telefonów. Wówczas też zaprzestano opłacanie 
abonamentów. Pani Dyrektor podjęła próby usunięcia awarii, jednakże ostatecznie 
centrala nie została naprawiona. W dniu 22 czerwca br. została wypowiedziana 
umowa  zawarta pomiędzy MOS w Przytoku, a Panią Hoffmann. o świadczeniu usług 
telekomunikacyjnych i z dniem 1.sierpnia br. ostatecznie rozwiązana.  

 
Biorąc pod uwagę powyższe okoliczności Rada Powiatu Zielonogórskiego uznała, iż  

skarga jest bezzasadna. 
 

 

 


